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Grade Level of Participants
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Have you found the Chromebook to be an easy device to use?
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Have you been able to get the help you need concerning hard-ware issues?
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Do you use the Chromebook to submit assignments online?
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Yes
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Do you use the Chromebook to take online assessments?
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Are you able to use the Chromebook to collaborate and communicate
with students and teachers?
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Vs 92.97% 873
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Do you feel providing students a 1:1 device and access to online
resources has provided more spontaneous lesson opportunities?
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Do you think students having access to a 1.1 device is a major distraction

in class?
Answered: 939 Skipped: 0
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Sometimes
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Do you use your free period at school more effectively because of the

Chromebook?
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Which of the following learning management systems have you used for
class?

Answered: 939 Skipped: 0

Classroom
Google

Moodlerooms

Math XL
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Classroom Google 91.50% 862
Moodlerooms 97.98% 920
Iath L B0.19% 753
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In a typical day, about how much time do you use the Chromebook for

school related purposes?
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In atypical day, about how much time do you use the Chromebook for
non-academic items including social media, movies, games, etc.?
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Are you able to print from the Chromebook to the WEPA printers?
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Yes
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Are you able to print to other printers, example home printer, using the

Chromebook?
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Yes
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At this time, is the Chromebook device meeting your curriculum needs?
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Which of the following resources have you used ? Please check all that
apply.

Answered: 939 Skipped: 0
Answer Choices

Online textbooks
Google docs

Google spreadsheets
Google presentations

Google sites

Google forms

Google Assignment Calendar

Google Hangouts

Google Assignment Submission
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Moodlerooms Assignment Submission

Moodlerooms Quiz

Moodlerooms Forums or Chats

Moodlerooms Assignment Calendar




Which of the following resources have you used ?
Please check all that apply.

Video resources
Audio resources
Video recording resources
Audio recording resources

Data Analysis probes
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Student Comments

It has been absolutely wonderful having these Chromebooks! My brother used to
have to borrow one of our computers, but now that he has a Chromebook we can all

use our devices when we need to! It has been a joy to share a device with the rest of
the school. We all are connected from it!

Access to Chromebooks this year has been great. At first, | didn't like the
idea of carrying around a Chromebook everyday, but over the past
months, it's helped me become a more efficient person, getting
homework done during my free period.

Although far too many people have whined and complained about these, | think
every single one of them would immediately regret it if they were taken away. The

Chromebooks help us easily complete assignments, research, and find information
far more efficiently than before.

Powered by SurveyMonkey



E Student Comments

By using the Chromebooks, it has helped me get my assignments done for my classes
faster and more effectively. Having less paper and going online to take notes and
having google docs to automatically save all of my notes is very helpful.

| do all of my homework now because | do not lose sheets of paper and
do not have to worry about not having a laptop with me. Classes are
more interactive and | keep up with my Chromebook better than an
agenda which lets me make sure | do all of my homework. | also have a
tool to use a home and it works just as well if not better than my own
laptop. | have relatively stopped using my desktop, laptop, and iPad
because the chromebook is so universal.

We are able to have a computer at anytime of the day and then everyone
having the same computer it makes it easier to communicate over the computer
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Student Comments

We use this in a variety of classes and it really helps on group projects and peer-
editing essays

We can collaborate easily using google docs for group projects, group
study guides, etc. It is easy to get your work done more efficiently and
very organized using folders in Google drive.

Chromebooks have benefitted me greatly. | am able to do my homework during my
free period and get as much work done as possible before my after school activities.
It makes it easier to work on papers and online assignments. Now that everyone has
a Chromebook, they are allowed to be used during class, and it's not uncommon to
take notes on a laptop like it was last year.
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